
Übung 3.3-5:

Hat Graphit eine hcp-Struktur?

Das nachfolgende Bild zeigt die Graphitstruktur

 
Die Atome in den (blauen) Ebenen sind kovalent gebunden, zwischen den Ebenen gibt es nur schwache van-der-
Waals Bindungen
Ist das ein hcp Kristall? man beachte, daß das Zentralatom in den Sechsecken fehlt - im Vergleich zu der
gezeichneten hcp Strukur!
Hier die wesentliche Frage: Was ist die Elementarzelle und die Basis für Graphit?

 

Lösung
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http://www.tf.uni-kiel.de/matwis/amat/mw1_ge/kap_2/backbone/r2_2_5.html#van der waals bindung
http://www.tf.uni-kiel.de/matwis/amat/mw1_ge/kap_2/backbone/r2_2_5.html#van der waals bindung
http://www.tf.uni-kiel.de/matwis/amat/mw1_ge/kap_3/backbone/r3_3_2.html#_1
http://www.tf.uni-kiel.de/matwis/amat/mw1_ge/kap_3/backbone/r3_3_1.html#_2
http://www.tf.uni-kiel.de/matwis/amat/mw1_ge/kap_3/exercise/s3_3_5.html
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